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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasa'nın 98 inci ve

TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri uyarınca yazılı olarak cevaplandırılması için

gereğini arz ederim.

Ulusal basında yer alan bilgilere göre Hacettepe Üniversitesi Ankara Devlet Konservatuvarı

Tiyatro Bölümü, 90'ıncı yılında bir tek sanatçı hocası olmadan yeni eğitim-öğretim yılına

başlamış durumdadır. Bölümde 3 senedir Devlet Tiyatroları'nda çalışan sanatçılardan 8'i
bölümde ders vermek üzere izin alarak, 4'ü rektörlük onayıyla çalışan 12 öğretim

görevlisine izinlerin verilmemesi nedeniyle görevlerine son verilmiş, 2 öğretim görevlisi de

bu duruma tepki göstererek görevi bırakmış durumdadır.

Sayıştay raporlarına göre üniversitenin bağlı olduğu kurum Yükseköğretim Kurulu, ilgili

olduğu kurumlar ise Milli Eğitim Bakanlığı ile Hazine ve Maliye Bakanlığıdır

Bu kapsamda.

1) Devlet tiyatroları sanatçılarının konservatuvarda bu yıl da ders verme isteği

anayasanın eşitlik ilkesine aykırı olarak Devlet Tiyatroları Genel Müdürlüğü

tarafından reddedilmiştir. Öğrencileri de mağdur eden bu red işlemi aleyhine ilgili

rektörlük tarafından yapılan idari işlemler nelerdir?

2) Tiyatro eğitimi yalnızca teorik bilgi aktarımından ibaret değildir. Sahneye, karaktere

ve seyirciye dair incelikler uzun yılların birikimi ve deneyimi ile öğrencilere aktarılır.

Yeni nesil tiyatro sanatçıların bu birikim ve deneyimden mahrum kalması kendi

geleceklerini ve sanat kariyerlerini de etkileyecektir. Ortaya çıkan bu olumsuz tablo

hangi nedenle gerçekleşmiş, öğrencilerin hak ettikleri nitelikte eğitim alabilmesi

hangi sebeple engellenmiştir?

3) Devlet Tiyatroları Genel Müdürü Tamer Karadağlı'nın siyasi sebeplerle ilgili

sanatçıların Konservatuvarda ders vermelerine izin vermediği yönündeki iddialar

hakkında bir soruşturma başlatılmış mıdır, böyle bir soruşturma başlamışsa

sonuçları ne zaman kamuoyuyla paylaşılacaktır?
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